

**城功**

# 后创城时代怎么干，仍需 济南城市管理工作将常态化，拆违拆临、建绿透绿和交通



非机动车停止线前加了四个字, 请勿越线。济南路口的交通秩序通过创城有了很大提升。(资料片) 本报记者 周青先 摄

本报记者 王皇 张阿凤

## 提升绿化美化水平 消除城市裸露土地

拆违拆临工作仍要持续发力。方案要求拆违拆临工作各相关部门之间要加强沟通协调, 完成好各阶段拆违拆临、建绿透绿工作任务。

同时要以提升绿化美化水平为重点, 突出抓好城市道路、公园、广场等城市绿地养护管理, 提升城市景观效果, 改善生态环境。加强绿化改造升级, 突出植物造景, 彰显园林特色。严格落实绿化管养责任制, 提高绿地养护管理水平, 消除城市裸露土地。

## 精细深度保洁 加强雾炮车抑尘作业

道路精细保洁也要常态化。保持中心城区主次干道标准化作业和深度保洁作业方式不变, 继续加强雾炮车对外围道路

抑尘作业, 同时做好沙尘、雾霾等恶劣天气下增加洒水和喷雾降尘等应急工作。人工保洁要加强对垃圾死角的清理, 加大对烟头的捡拾力度。当前阶段要加大对落叶、违规焚烧垃圾等现象。

## 主干道严禁占道经营 高峰期加大盯守

占道经营、食品安全整治常态化。按照“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规

范”的原则, 在早、中、晚高峰期加大盯守、巡查力度, 同时以主次干道、校园周边为重点区域, 以店外“伸舌头”经营和流动商贩为重点项目, 确保不出空当, 不留死角。

完善校园周边交通标志、标线及各类安全设施, 清除校园周边交通安全隐患, 对校园周边乱停、乱放的车进行整治。

## 油烟设备在线监测 加大安装与运用

环保整治工作常态化, 抓好露天烧

烤、油烟扰民、工地扬尘等整治工作, 重点加大对建筑工地、拆迁工地、渣土施工、市政工地以及园林绿化工地扬尘污染的执法力度, 一经发现, 要严格取缔、严厉处罚, 加大油烟设备安装并进行在线监测, 全面做好大气污染防治工作。

## 提升城市路口文明 持续整治不礼让斑马线

持续整治交通违法行为, 依法查处

## 提升城市路口文明 持续整治不礼让斑马线

环保整治工作常态化, 抓好露天烧



拆违拆临后的山师东路整洁美丽。(资料片) 本报记者 周青先 摄

# “绣花”功夫 整治等继续进行

大货车、渣土车违法违章行为和扰民现象, 加强对重点路段、重点时段的管控力度, 持续开展行人闯红灯、机动车乱停乱放、不礼让斑马线整治行动, 不断提升城市路口文明。加大对火车站、长途汽车站、公交车站、商业大街和校园周边的综合管理, 集中整治拉客、散发小广告、黑车营运、乱停乱靠现象, 保持良好秩序。

## 生活垃圾处理 全程密闭管理

垃圾清运, 城乡环卫一体化常态化。生活垃圾要做到日产日清, 确保不留盲点和死角。完善垃圾中转站等各类环卫设施, 推进生活垃圾处理全程密闭管理, 做到收集不落地、存放不暴露、运输不洒漏、全程密闭化。城乡环卫一体化要不定期开展三堆大集中整治行动, 全面改善村容村貌, 消除垃圾堆积死角; 加大环卫基础设施投入力度, 及时更新破损垃圾收集桶, 增加压缩垃圾收集车, 全面淘汰非密闭三轮收集车, 逐步淘汰小型垃圾转运车。

## 解决农贸市场设施陈旧 提供卫生舒适的消费环境

农贸市场管理常态化。着重解决农贸市场秩序乱、卫生状况差、设施陈旧等问题, 为市民提供卫生、安全、舒适的消费环境。加快推进农贸市场综合整治, 扎实做好已整治达标农贸市场的管理工作, 加强市场周边环境卫生、交通秩序管理, 确保农贸市场达到《标准化菜市场设置与管理规范》要求, 全面提升建设和管理水平。

## 加强查处非法小广告 彻底根治“牛皮癣”

乱贴乱画、非法小广告治理工作常态化。在做好对道路桥梁、行道树、窗口部位、商业街区、广场楼宇、电线杆及各类公共设施上的乱贴乱画、乱挂宣传品的清理、处罚的同时, 要全面加强对非法小广告的查处力度, 从源头上对乱贴乱画和非法小广告进行打击, 彻底根治城市“牛皮癣”。

## 社区及背街小巷 清理卫生死角

社区及背街小巷管理常态化。在巩固前期社区环境及背街小巷综合整治工作

成果的基础上, 力避“脏乱差”、占道经营等突出问题回潮, 继续扎实开展综合治理提升行动, 清理卫生死角, 整治乱倒垃圾、乱堆杂物, 占用公共空间, 损坏花草树木等现象, 确保街巷和社区环境整洁优美。

## 重点领域建信用记录 “红黑榜”定期发布

法治思想提升也需要常态化。进一步完善执法制度, 改进执法方式, 提高执法素养, 把严格规范公正文明执法的要求落实到城市管理综合执法全过程; 加强法治宣传教育, 调动群众自主参与遵法守法用法的主动性积极性, 从而进一步提高广大群众的法治意识和法律素质; 加强诚信建设, 在工商、税务、安全生产、产品质量、食品药品安全、环境保护、交通运输等重点领域建立起完善的企业和从业人员信用记录, 实行“红黑榜”定期发布制度, 强化联合惩戒力度, 培养诚信观念、规则意识、法制思想。

# 谁敢“办而不好”, 严厉问责 创城后仍将加强督导考核

本报记者 王皇

创建全国文明城市期间, 济南市不仅在城市综合治理的具体工作中更加有条不紊, 同时在工作监督、督查考核方面积累了有效经验。《关于推进全国文明城市创建工作常态化实施方案》要求, 在后创城时代的工作重点工作中, 仍将加强督导考核、追责问责力度, 落实问题指标责任化机制和问题整改反馈机制。

继续推行包区挂包制度, 坚持主要领导总指挥, 负总责, 分管领导带领各相关处室(单位)包挂到各社区、办事处, 对各县区城市综合治理工作进行全面督导检查, 全面做好业务指导, 做好问题协调, 定期召开问题点评会、包挂工作总结会, 研究分析问题。

继续加强督导考核、追责问责力度, 坚持以督导为抓手, 以督导促问题整改, 解决“视而不见”现象。坚持考核, 科学做好城市综合管理考评, 促进城市综合管理水平提升, 解决“见而不办”。坚持追责问责, 督导发现问题要及时整改到位, 对问题整改不彻底或久拖不办的单位和个人, 将依照相关规定进行严厉追责问责, 解决“办而不好”现象。

方案要求继续落实问题指标责任化制度, 对照创建文明城的各项指标, 明确具体责任部门和具体责任人, 坚持牵头部门与配合部门相协调, 坚持重点工作与长效建设相结合, 坚持集中整治与常态管理相结合, 形成分工协作、齐抓共管的良好局面, 坚决防止任何形式的“一刀切”运动式“突击式”的创建工作。

同时继续强化问题整改反馈机制, 强化问题导向, 以发现、整改问题为工作切入点, 对各类渠道反映的城市综合管理问题高度重视, 做到第一时间认领、第一时间整改、限时反馈办结。

方案要求继续贯彻“创城为民、靠民、不扰民”工作理念, “顺应群众需求, 解决群众期盼”, 让城市综合管理工作真正给群众带来实惠。

# 移动宽带免费升 献礼济南文明城

## 免费提速 > 全面消灭50M以下家庭宽带

随着数字化信息时代的发展, 网络成了不少人的生活必需品, 但同时也带来了困扰: 网络好用, 资费却高。为了解决这一难题, 去年济南移动就在宽带的提速降费上迈出了一大步, 将所有宽带带宽为10M的用户, 免费升级到了20M。

而今年, 济南移动更上一层台阶, 提出了全面消灭50M以下宽带的口号, 更关键的是, 这一次的升级计

划依旧是无条件的全免费。这也就意味着, 全市几十万移动家庭宽带20M用户, 将在不花一分钱的情况下, 集体迈入50M时代。同时已自费办理50M提速的客户将免费升级为100M。

据悉, 本次免费升级, 无需客户申请, 济南移动将在11月底前直接为客户升级, 升级完成后会通过短信一对一通知。

## 服务升级 > 网络覆盖、带宽、服务飞速提升

济南移动不断提速降费的底气来自于持续扩大的网络覆盖范围, 持续提高的宽带带宽以及越来越迅捷的服务。

济南移动自2014年全面进入宽带市场后力推“光纤到户”政策, 实现了真正的光纤接入, 城区范围内宽带覆



## 产品丰富 > 家庭产品满足更多需求

为了将科技产品更好的融入家庭生活, 中国移动自主研发,

“和目”则是移动最

新推出的家庭安防产品,

与中国移动自主研

发, 与其他网络摄像头相比,

其最大的特点就是“银

行安全级”的安全性,

可以满足用户守护孩

子、看护老人、关爱宠物等视

频监控需求, 并可提供高

清实时视频、安全云端存

储、24小时不间断录制等服

务。

据悉, 济南移动将继

续加大提速降费力

度, 提供更多优质产

品, 让更多市民分享

到移动宽带发展带

来的红利, 体验到智

慧家庭的魅力以及前所

未有的便捷。



# 济南创城成了! 移动宽带升了!

**门开鉴樾 众望归山**

新城和昌·湖畔樾山营销中心 11月18日风雅盛启

16强新城匠营局, 百强和昌筑美学  
绣源河畔欲成始, 东方建筑禅意浓  
百年山大·隐墅境, 五进六巷墅境

湖光十二境 | 龙魂鼓舞 | 狮启东韵 | 私制礼遇 | 品茗沐禅

100-260m<sup>2</sup>礼制洋房/湖畔别墅 · 即将耀世

**新城和昌·湖畔樾山**

VIP HOTLINE / 8360 1777

项目地址/济南市章丘区世纪大道与省道244交汇处东北  
开发商/济南和昌置业有限公司 项目推广/卓创中国

扫描二维码